

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

COMUNIDAD AUTÓNOMA DE CATALUÑA

33042 *Anuncio del Hospital Clínic de Barcelona relativo a la corrección de errores en el Pliego de Prescripciones Técnicas del expediente de contratación Acuerdo Marco para el suministro de ecógrafos.*

La Unidad de Contratación del Hospital Clínic de Barcelona comunica que, en relación al anuncio (exp. 17/0042) publicado en el "BOE" número 116, de 16 de mayo de 2017, manifiesta que:

Se ha identificado el siguiente error respecto al Pliego de Prescripciones Técnicas, que se corrige:

APARTADO 3.- REQUERIMIENTOS TÉCNICOS

3.1. Características técnicas generales y específicas:

Punto 9.e.:

Donde dice: "El teclat ha de ser estanc, rentable, desinfectable amb solucions antibacterianes. Protecció contra líquids i pols segons Standard IP66".

Ha de decir: "El teclat ha de ser estanc, rentable, desinfectable amb solucions antibacterianes. Capacitat de resistència al vessament d' elements fluïts".

Se procederá a publicar el Pliego de Prescripciones Técnicas subsanado en el Perfil de Contratante.

La fecha límite de presentación de documentación y la de apertura de sobres B no se modifica.

Barcelona, 25 de mayo de 2017.- El Técnico de la Unidad de Contratación, Albert Fernández.

ID: A170040949-1